Baumechanik 1 - Auflager / Lasten

Beispiel 4.1
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Beispiel 4.2

3m
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"KOCHREZEPT":

R
(1) Freischneiden an den Auflagern 2/,
2) Reaktionskrafte eint
(2) Reaktionskrafte eintragen l A R= %ﬁ“

L
(3) Resultierende berechnen,
eintragen und vermaRen A? 2. MI'/(«MJS/M:’:

(4) Fall§ Vorh?nde-n: 1—):—4— 69,{ be :f_ A
Schiefe Krafte in Komponenten
zerlegen

(5) GGB
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Beispiel 4.3
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"KOCHREZEPT":

(1) Freischneiden an den Auflagern

(2) Reaktionskréafte eintragen

(3) Resultierende berechnen,
eintragen und vermaRen

(4) Falls Vorhanden:
Schiefe Krafte in Komponenten
zerlegen

(5) GGB
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Beispiel 4.4
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"KOCHREZEPT":

(1) Freischneiden an den Auflagern

(2) Reaktionskrafte eintragen

(3) Resultierende berechnen,
eintragen und vermaRen

(4) Falls Vorhanden:
Schiefe Krafte in Komponenten
zerlegen

(5) GGB
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ol = tadonn § = 404 °

Formeh fu «dna}e Stabe
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Beispiel 4.4

235

—p:Ax+%x = 0O
A, = -k

2,50‘) =2m +21.L2

@: - bz-l,S'm -&-25mn
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Formein fl;r Gdnd}e Stabe

Ry = 9. Lx = fotupmn -3m -30
2, - ?-La = O cr/m-1n =4O

3m L B - %(30-1,7 + 1-25)

= 28%,3kv

"KOCHREZEPT":

(1) Freischneiden an den Auflagern ¢ 3 Aa = ?2 - 82_ > 30-2?, g

(2) Reaktionskrafte eintragen

(3) Resultierende berechnen,
> 6,2KN

eintragen und vermaRen

(4) Falls Vorhanden:
Schiefe Krafte in Komponenten
zerlegen

(5) GGB
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Beispiel 4.5
Q- gL = 3162k L = hehee xce//a;r/

q = 10kN/m
E“ B
X —»: AL=0
@ s =RAST +38,-3 =0
S B = 34‘26_2 = 45,81
‘Lr () A = S8

(1) Freischneiden an den Auflagern

(2) Reaktionskrafte eintragen

(3) Resultierende berechnen,
eintragen und vermaRen

(4) Falls Vorhanden:
Schiefe Krafte in Komponenten
zerlegen

(5) GGB
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